



UNIVERSITATEA din PITEȘTI
FACULTATEA de MECANICĂ ȘI TEHNOLOGIE

DECANAT

RO - 110040Pitești, str. Târgu din Vale nr. 1
tel.fax:0348/453150



UNIVERSITATEA DIN PITEȘTI

FACULTATEA DE MECANICĂ ȘI TEHNOLOGIE
DEPARTAMENTUL AUTOVEHICULE SI TRANSPORTURI

AVIZAT,
Director Departament
Conf. univ. dr. ing. Adrian CLENCI

APROBAT,
Prin vot electronic, acordat la
data de 04.02.2019

RAPORT ANUAL DE ACTIVITATE
PRIVIND ASIGURAREA CALITĂȚII
LA NIVELUL DEPARTAMENTULUI
AUTOVEHICULE SI TRANSPORTURI
Perioada de raportare: **2018**

<i>Nr. crt.</i>	<i>Obiectiv al calității</i>	<i>Descrierea activității realizate conform planificării</i>	<i>Perioada în care a fost realizată activitatea</i>	<i>Indicatori de rezultat predefiniți</i>	<i>Descrierea rezultatelor obținute</i>	<i>Observații (documente rezultate în urma desfășurării activității, alte observații relevante)</i>	<i>Propuneri măsuri de îmbunătățire a calității la nivelul departamentului</i>
3	Evaluare a 50% din cadrele didactice	- Eval. colegiala a cd; - Autoevaluarea cd; - Eval. cd de catre directorul de departament	1 oct 2018	Calificative (FB, B, S, NS)	Toate cadre didactice evaluate au obtinut calificativul FB	Raportul de evaluare cadre didactice	Analiza rezultatelor, obtinute si in cadrul colectivelor de cadre didactice pe discipline
4	Îmbunătățirea activităților didactice	Analiza modului de întocmire a fiselor disciplinelor: - concordanța cu Planul de învățământ - concordanța cu Statul de funcțiuni - respectarea regulamentelor în vigoare	1 martie 2018	Conformitate, Neconformitate	Corectarea tuturor neconformităților	Raportul comisiei de calitate DAT	Corectarea neconformităților or si monitorizare mentinerii acestor corectii

5	Îmbunătățirea activităților de îndrumare a studenților pentru finalizarea studiilor	Monitorizare: - propuneri comisie - analiza periodică a stadiului de elaborare a proiectelor (monitorizarea prezenței studenților la consultații) - analiza rezultatelor obținute de absolvenți	1 aprilie 2018 1 mai 2018 1 iunie 2018	Gradul de, iar nivelul științific	Gradul de similitudine a fost în limitele simpușe pentru toate proiectele de licență și lucrările de dizertație, iar nivelul științific a fost corespunzător	Catologe examinelor de licență și de dizertație	Îmbunătățirea originalității proiectelor de diplomă și a lucrărilor de dizertație
6	Integrare stagiilor de practică în mediul socio-economic.	Mod de organizare: - contacte cu partenerii economici - analize privind desfășurarea activității de practică	1 mai 2018	Proporția studenților cu proiecte de diplomă realizate în parteneriat cu mediul socio-economic	Cresterea numărului de studenți cu stagii în producție	Convențiile și contractele pentru stagii în producție	Cresterea într-o măsură mai mare a numărului de studenți cu stagii în producție
7	Îmbunătățirea activităților de îndrumare a studenților pentru finalizarea studiilor	Mod de organizare și desfășurare - alocarea temelor	15 noiembrie 2018	Gradul de similitudine, nivelul științific	Note mai mari în anul 2017 față de anul precedent	Catologe pentru examenele de licență și de dizertație din anii 2016 și 2017	Urmărirea evoluției rezultatelor la examenele de licență și de dizertație pe o perioadă prospectivă mai mare
8	Îmbunătățirea participării studenților la activitățile curriculare și extracurriculare	Îndrumarea studenților	permanenț	Proporția de neconformități în raport cu cerințele privitoare la activitatea studenților	Participare susținută a studenților la activități organizate împreună cu mediul socio-economic	Raportul anual de activități DAT	Stabilirea responsabilităților pentru monitorizarea acestui tip de activități la nivelul DAT
9	Îmbunătățirea managementului departamentului	Monitorizarea desfășurării activităților planificate	permanenț	Proporția de activități neîndeplinite sau cu termenele nerespectate	Îmbunătățirea reactivității la nivelul DAT	Procese verbale DAT	Analize statistice ale rezultatelor pe perioade mari de timp

Întocmit,
RCD

Prof. univ. dr. ing. Alexandru Boroiu